

Hauptstrasse 35 • 4437 Waldenburg • Switzerland P +41 (0)61 965 41 00 • F +41 (0)61 965 41 06 info@tschudinheid.ch • www.tschudinheid.ch

Tschudin + Heid AG Hauptstrasse 35 CH-4437 Waldenburg Tel.: +41 (0)61 965 41 00

info@tschudinheid.ch www.tschudinheid.ch

Waldenburg, March, 31st. 2021

## **RoHS-REACH Declaration of Conformity**

## **Declaration of Conformity - RoHS**

We hereby confirm the conformity of our products according to the RoHS 2 Directive (2011/65/EU) with amendment 2015/863 (phthalates DEHP, BBP, DBP, DIBP) of the European Parliament.

## **Declaration of Conformity REACH**

Tschudin + Heid AG is in the sense of the REACH Regulation 1907/2006 a "downstream user". Obligations due to the production and placing on the market of substances /chemicals for preregistration and registration (ECHA) are not applicable to us. Furthermore, no substance is released from our products under normal and foreseeable conditions of use.

Therefore, Tschudin + Heid AG is neither subject to the obligation to register nor to the obligation to prepare safety data sheets. In order to guarantee our customers a continuous supply of reliable and safe products, we require that our suppliers comply with all requirements regarding chemical substances and materials and thus that no substances from the Candidate List of Substances of Very High Concern (SVHC) are used in the manufacture of our products. Thus, we can confirm conformity in terms of the REACH regulation.

Tschudin + Heid AG Tobias Schmid

CEO

Fabian Blaser Leiter AVOR / Beschaffung

Tschudin + Heid AG